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‘Sekideld ayn: cins metaiden yapims, esit uzun-
luktak yaylarin uclarina srasiyla 10 N, 20 N ve
30 N aguigindaki cisimier asiyor.

Yaylardaki uzamaiar esit olduguna gdre,
yaylanin kaliniikiar: lle ligili agagidakilerden
hangisi saylenebllie?
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[image: image9.png]Fiziksel anlamda ig yapilabilmesi
« Kuvvet uygulanmal
« Kuvvet etkisindeki cisim yol almalidr.

Buna gore asagidakilerden hangisinde kesinlikle
s yapilamaz?
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Şekildeki helikopterlerin kütleleri ve süratleri aynıdır. Yeden yükseklikleri şekildeki gibi olan bu helikopterlerden aşağı doğru ilk süratsiz olarak atılan bombaların yere çarpma süratları arasında nasıl bir    ilişki vardır? ( V=SÜRAT)
A) VM > VK > VL
    B) VK > VM > VL
C) VK = VM > VL       D) VL > VK > VM

4)

[image: image11.emf]Yandaki şekilde kitaplıkta duran 

X, Y, Z ve T kitaplarının kütleleri arasında X>Z>Y>T ilişkisi vardır. 

X, Y, Z ve T kitaplarından hangisinin sahip olduğu potansiyel enerji en azdır?
A) X

B) Y

C) Z

D) T

5)
Suna’nın yaptığı posterde halter kaldıran sporcu resmi üzerine arkadaşları tartışmaya başlıyor: 

[image: image12.png]Selma, Fen ve Teknoloji dersi ddevi olan
derideki duyu almaglar (agr, soguk - sicak,
sert - yumusak vb.) konusunu resimlerle
anlatmak istiyor.
Buna gére Selma, asagidaki resimlerden
hangisini secmemistir?
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Suna’nın arkadaşlarının görüşlerinden hangisi ya da hangileri doğrudur?

A) Onur


B) Öykü


C) Oylum ve Onur

D) Onur, Öykü ve Onur

6)  Bir yaydaki uzama miktarının asılan ağırlık ile ilişkisini göstermek isteyen Müge; yandaki ağırlıklar asılı yaylardan hangi ikisini seçerse doğru bir tercih yapmış olur?

A) I   ve III

B) II  ve IV

C) II  ve III

D) III ve IV
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7) 

Şekildeki üç itfaiye aracı 120 km/h sürat ile yangını söndürmek üzere harekete geçiyorlar. I. ve III. aracın su tankının tamamı II. Aracın ise yarısı su ile doludur. Bu üç aracın sahip oldukları kinetik enerjileri arasında nasıl bir ilişki vardır?(Ek:kinetik enerji)

A) Ek I > Ek II > Ek III



B) Ek I = Ek II > Ek III

C) Ek I > Ek III > Ek II



D) Ek II > Ek I = Ek III
8) 
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Doktor, Ayse’ye fazla kilo aldigini séyleyip
beslenme uzmani (diyetisyen)na géndermistir.
Beslenme uzmani, karbonhidrath besinleri az
yemesini dnerip, baz! besinlerdeki karbonhidrat
degerlerini yukaridaki grafikle anlatmistr.

Ayse, miktarlari esit olan asagidaki yemek-
lerden hangisini yerse, beslenme uzmaninin
Snerisine uymus olur?

A) Etl taze fasulye
B) Eti piring pilavi

C) Peynirli makama

D) Ekmek arasinda tahin helvasi



Öğretmen tahtaya çizdiği grafikte sağlıklı bir insanın ağız, mide ve ince bağırsağında X besin içeriğinin değişim miktarını göstermiştir. 

Öğretmen aşağıdaki hangi besin için düşünerek bu grafiği çizmiştir?
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[image: image16.jpg]Halterin bir potansiyel encrjis vards

Sporcu is yapmamalktadur
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9) 

       Mancınık
             Yay
        Sapan
   Çekiç

Yukarıdaki aletlerden hangilerinin çalışması esneklik potansiyel enerjisinin kinetik enerjiye dönüşümü vardır?
A) Yay ve Sapan

B) Çekiç ve yay

C) Mancınık, yay ve sapan
D) Çekiç ve mancınık 

10)


[image: image31.png]usm—)gﬂ—n -;r—n-)e‘-)m

il




11) 
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Sıla ve Barış, yan yana durmaktadırlar.  Sıla tavşanı, Barış ise ağacı pek net göremediklerini söylüyorlar. Buna göre Sıla ve Barış’ın göz kusurları için hangisi söylenebilir?

 A)   Sıla miyop, Barış Hipermetroptur

 B)   Sıla şaşı, Barış renk körüdür

 C)   Sıla hipermetrop, Barış miyoptur                                                         D)    Sıla katarakt, Barış astigmattır

12)I-Bisiklet süren bir adam karşısına aniden çıkan çocuğa çarpmamak için frene basıyor.
II-Bisikleti devirmemek için dengelemeye çalışıyor.

III-Fakat düşüyor eline bir cisim battığı için elini aniden çekiyor.

 IV-Sonra eve nasıl gideceğini düşünüyor.

Yukarıda verilen olayda kişinin sinir sisteminde hangi organları en aktif şekilde çalışmaktadır?

          I                II               III            IV   

A) Beyin          Omurilik     Beyincik       Beyin

B) Omurilik     Beyincik      Beyin           Omurilik

C) Beyin          Beyincik      Omurilik      Beyin

D) Omurilik     Beyincik      Omurilik      Beyin

13) Sarı leke gözde görüntünün ters olarak oluştuğu kısımdır. Burada oluşan görüntü sinirlerle beyine iletilir ve beyinde düz olarak algılanır. 

Buna göre aşağıdaki şekillerin hangisinin sarı lekedeki görüntüsü beyindeki görüntüsüyle aynıdır.
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14)
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15)
16)

        [image: image3.png]Ogretmen: 1
Sekildeki bosaltim

sisteminde verilen 1 ve 2

numarali organlarin isim ve

gérevlerini séyler misin?

Ogrenci:
1 numarali organ bébrektir, idrani depo eder.
2 numarali organ idrar kesesidir, kani silzer.

Bu agiklamalara gére &grenci ile ilgili olarak
asagidakilerden hangisi séylenebilir?

A) Bosaltim sistemi organlarini bilmiyor.

B) Bosaltm sistemi organlari ile diger sistemlerin
organlarini ayirt edemiyor

C) Bosaltim sistemi organlarinin seklini biliyor,
ancak gorevlerini birbirine karistiriyor.

D) Bosaltim sistemi organlarini ve gorevlerini ok
iyi biliyor.




17) 
I. Sert tabaka

II. Ağ tabaka

III. Damar tabaka

Gözün yapısında bulunan yukarıdaki tabakaların dıştan içe doğru sıralanması aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?

A) I – II – III                     B)  I – III – II

C)  II – III – I

D)  III – II – I
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18) 
Öğretmenin tahtaya yazdığı araç ve cihazlar aşağıdaki hangi organ ile ilgili değildir?
A) Göz
    B) Böbrek
    C) Karaciğer    D) Kulak
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19) 

Berna, HİPOFİZ bezinin işlevini göstermek için Dalton kardeşlerin posterini sınıfa getiriyor. 

Dalton kardeşlerin hangilerinde ilgili hormon en az ve en çok salgılanmıştır?
A) Avarel en az, Joe en çok       

B) Avarel en çok, Jack en az                    

C) William en çok, Joe en az      

D)Avarel en çok, Joe en az

20) 


A)Futbol kurallarını öğrenen bir öğrencide 1.kısım görev alır.

B)2.Kısımda vücudun dengesini sağlayan merkezler bulunur.

C)3.Kısmın ağır bir şekilde tahrip olması durumunda kişi ölür.

D)4.Kısım düşünerek ve isteyerek yapılan davranışları denetler.
21)
Şekildeki öğrenci bulunduğu noktadan ilk hızsız olarak M noktasına doğru kaymaya başlıyor. Hangi noktalar arasında potansiyel enerjisi azalırken kinetik enerjisi artar? 

A) Başlangıç-K

B) K-L

   C) L-M                       
D) K-M
22) Proteinli besinlerin doku hücrelerinde metabolizmaları sonucu oluşan atık ürünler ve dönüşümlerini aşağıdaki şekilde özetleyen Ebru I, II ve III numaralı yerlere aşağıdaki seçeneklerden hangisinde belirtilen maddeleri yazmalıdır?
	
	I
	II
	III

	A)
	Amonyak
	Üre
	İdrar

	B)
	Üre
	İdrar
	Amonyak

	C)
	Üre
	amonyak
	İdrar

	D)
	İdrar
	amonyak
	Üre


23)
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                        Cevaplarını kontrol etmeyi unutma

Not: Sınav süresi 40 dakikadır.

Her soru 4 er puandur

Başarı dileklerimle…

                                      …………………
                             Fen ve Teknoloji Öğretmeni

Yandaki şekilde sağlıklı bir insanın beyninin enine kesiti gösterilmiştir.


   


  Buna göre,aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?








